

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 06 січня 2021 року № 5» щодо внесення змін до Інвестиційної програми АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» на 2021 рік

30.08.2021

№ 135-н/2021

м. Київ

*Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (вул. Смоленська, 19, кім. 123)*

*(відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленіх протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» обговорення проведено через засоби відеозв'язку)*

**Головуючий:** Остап'юк Ю. В. – заступник директора департаменту – начальник управління інвестиційної політики та технічного розвитку Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики

представник від НКРЕКП:

Сапожнікова Наталія Вікторівна

Заступник начальника відділу інвестиційної політики

представник від Вінницької обласної державної адміністрації (дистанційна участь (відеозв'язок)):

Поричук Віталій Володимирович

Заступник начальника управління розвитку територій та інфраструктури

представник від АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (дистанційна участь (відеозв'язок)):

Железнов Григорій Миколайович

Директор з капітального будівництва

### Порядок денний:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 06 січня 2021 року № 5» щодо внесення змін до Інвестиційної програми АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» на 2021 рік (далі – Проект постанови) та розгляд зауважень і пропозицій, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 18.08.2021 по 29.08.2021.

### СЛУХАЛИ:

**Остап'юк Ю. В.** оголосив про початок відкритого обговорення Проекту постанови, схваленого на відкритому засіданні НКРЕКП 18.08.2021. Наголосив на необхідності стовідсоткового виконання заходів Інвестиційної програми на 2021 рік.

Також доповів, що відповідно до Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення», а також відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (зі змінами), АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» було проведено відкрите обговорення відповідного проекту змін до Інвестиційної програми на 2021 рік та надано відповідний протокол до НКРЕКП.

Проект постанови щодо внесення змін до інвестиційної програми з розподілу електричної енергії АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» на 2021 рік разом з обґрунтовувальними матеріалами було оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет у період з 18.08.2021 по 29.08.2021, з метою отримання зауважень та пропозицій. Про місце та час проведення відкритого обговорення Проекту постанови було проінформовано усіх заінтересованих осіб. Зауважень та пропозицій до оприлюднених матеріалів у встановлений термін до НКРЕКП не надходило.

**Железнов Г. М.** доповів про основні заходи, передбачені проектом змін до Інвестиційної програми на 2021 рік, також повідомив, що відповідні зміни до Інвестиційної програми були розглянуті Державною інспекцією енергетичного нагляду України та надано до НКРЕКП позитивний висновок щодо пріоритетності технічних рішень для розвитку системи розподілу.

**Поричук В. В.** зазначив, що Вінницька обласна державна адміністрація підтримує відповідний Проект постанови без зауважень.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Визнати, що відкрите обговорення відбулися та проведені на засадах гласності та відкритості.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 06 січня 2021 року № 5» щодо внесення змін до Інвестиційної програми АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» на 2021 рік на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

3. Рекомендувати НКРЕКП розглянути на засіданні Комісії, яке відбудеться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 06 січня 2021 року № 5» щодо внесення змін до Інвестиційної програми АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» на 2021 рік.

Головуючий – заступник директора департаменту – начальник управління інвестиційної політики та технічного розвитку Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики



Остап'юк Ю. В.

Секретар – заступник начальника  
відділу інвестиційної політики



Сапожнікова Н. В.

Заступник начальника управління  
розвитку територій та інфраструктури  
ВОДА

Не підписується у  
зв'язку з проведенням  
відкритих обговорень  
через засоби  
відеозв'язку

Поричук В. В.

Директор з КБІ  
АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»

Не підписується у  
зв'язку з проведенням  
відкритих обговорень  
через засоби  
відеозв'язку

Железнов Г. М.